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TEST PRZED MATURA 2007

PRZYKLADOWY
ARKUSZ EGZAMINACYJNY
Z MATEMATYKI

POZIOM PODSTAWOWY

Czas pracy 120 minut

Instrukcja dla zdajacego

1.

AN

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron (zadania
1-10). Ewentualny brak zglos przewodniczacemu zespotu
nadzorujacego egzamin.

Odpowiedzi zapisz w miejscu na to przeznaczonym przy
kazdym zadaniu.

W  rozwiazaniu zadan przedstaw tok rozumowania
prowadzacy do ostatecznego wyniku.

Pisz czytelnie. Uzywaj dlugopisu/piora tylko z czarnym
tuszem/atramentem.

Nie uzywaj korektora, a btedne zapisy wyraznie przekresl.
Pamigtaj, ze zapisy w brudnopisie nie podlegaja ocenie.
Podczas egzaminu mozesz korzysta¢ z zestawu Wwzorow
matematycznych, cyrkla, linijki oraz kalkulatora.

Zyczymy powodzenia!

Za rozwiazanie
wszystkich zadan
mozna otrzymac
tacznie
50 punktéw

JOPERON

WYDAWNILC TWDO FPEDAGOGIZANE

Arkusz przygotowany przez Wydawnictwo Pedagogiczne OPERON
na wzor oryginalnego arkusza maturalnego.




Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 1. (4 pkt)
Dane sa liczby x= 4a/3 - Ly= J3-5. Oblicz wartoéé wyrazenia: |y—x| +xy. Wynik
przedstaw w najprostszej postaci.
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Zadanie 2. (4 pkt)
I 4x+4
Dana jest funkcja f(x)= ¥omddd s dla x> 0. Sporzadz wykres tej funkcji, a nastgpnie
4 dla x<0

wykres funkcji g(x) = f(x)—3.
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Zadanie 3. (4 pkt)

Dany jest kwadrat o kolejnych wierzchotkach A, B,C,D. Bok BC jest zawarty w prostej o
. 1 . .

réwnaniu y =—Ex—1, a wierzchotek A =(-12). Wyznacz réwnania prostych, w ktérych

zawarte sa boki AD i AB tego kwadratu.
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Zadanie 4. (4 pkt)

Rozwiaz nieréwnosé: 4 < .
x+3




Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 5. (3 pkt)
Jednym z pierwiastkéw wielomianu W(x) =x’ —2x> +mx+18 jest liczha 3. Wyznacz
parametr m oraz pozostate pierwiastki tego wielomianu.
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Zadanie 6. (5 pkt)

W trojkacie prostokatnym jedna z przyprostokatnych ma diugosé¢ 10, a przeciwprostokatna

ma dlugos¢ 26. Oblicz wartos¢ wyrazenia W =tgo — . : , gdzie @ jest mniejszym
sincos &

katem ostrym w tym tréjkacie.
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Zadanie 7. (7 pkt)

Z urny, w ktérej sa 3 kule biate i n czarnych, wylosowano dwie kule. Prawdopodobienstwo,
ze wylosowano dwie kule czarne, jest takie samo jak tego, ze wylosowano kulg biala i czarna.
Wyznacz liczbg n.
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Zadanie 8. (8 pkt)

2
6n—n

W ciagu arytmetycznym sumg czg§ciowa mozna policzyé za pomoca wzoru S, = 3

Wyznacz wzor na ogélny wyraz ciagu i sprawdz, kiére wyrazy sa wigksze od (-2).
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Zadanie 9. (6 pkt)
Obwéd trapezu réwnoramiennego jest réwny [ a jego pole jest rowne P . Oblicz diugosé
promienia okrggu wpisanego w ten trapez.

10
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Zadanie 10. (5 pkt)

W graniastostupie prawidtowym trojkatnym kat migdzy przekatnymi sScian bocznych
wychodzacymi z jednego wierzchotka podstawy ma miar¢ ¢ . Promien okrggu opisanego na
podstawie graniastostupa ma diugos¢ R . Oblicz objgtos¢ tego graniastostupa.
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BRUDNOPIS
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